

СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ



В августе в Ялте проходил II Всесоюзный конкурс на лучшее исполнение песен стран социалистического содружества. В конкурсе принимали участие и молодые ленинградские вокалисты. Двое из них стали лауреатами.

Имя Виталия Псарева знакомо любителям эстрадной песни. Окончив Ленинградскую консерваторию, он выступал с ансамблем «Поющие гитары» в рок-опере «Орфей и Эвридика». Сейчас певец работает в Ленинградском концертном оркестре под управлением заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Бадхена. На конкурсе в Ялте В. Псарев занял второе место.

Третья премия по праву при-

суждена Марине Гольцевой, солистке варьете при гостинице «Москва». В 1979 году она стала дипломантом VI Всесоюзного конкурса артистов эстрады.

Принимали участие во II Всесоюзном конкурсе на лучшее исполнение песен стран социалистического содружества и другие ленинградские вокалисты. Награждена дипломом Валентина Удре, удостоен почетной грамоты конкурса Николай Колядко. Честь Ленинграда на конкурсе отстаивали также Галина Ефимова, Анна Широченко, Маргарита Магдеева, Леонид Рывкин.

На снимках: Виталий Псарев, Марина Гольцева.

Фото И. ТУРЧИНА

Вет. Ленинград, 1981, 19 сен, 1